
  

U Čitluku održano predavanje o važnosti zemljišne
administracije za gospodarski razvitak
25.04.2025 15:10  

  

  

U organizaciji Udruge gospodarstvenika „Brotnjo“, održano je predavanje direktora Federalne uprave za
geodetske i imovinsko-pravne poslove, Željka Obradovića, na temu „Zemljišna administracija – temelj
gospodarskog razvitka“. Predavanju su nazočili i pomoćnik direktora Sead Hadžić, direktor Županijske
uprave za geodetske i imovinsko-pravne poslove Ivan Lesko te pomoćnica načelnika općine Čitluk za
geodetske poslove Stana Krmek.

Općina Čitluk već godinama aktivno provodi niz projekata i aktivnosti u sektoru zemljišne administracije.
Među ključnim postignućima ističe se uspostava digitalnog adresnog registra za cijeli teritorij općine, pri



čemu je Čitluk bio i „pilot-općina“ u Federaciji BiH za ovaj projekt. Također, u sklopu Projekta
registracije nekretnina, financiranog kreditnim sredstvima Svjetske banke, uspješno su usuglašeni
katastarski i zemljišnoknjižni podaci za katastarske općine (naseljena mjesta) Međugorje, Vionica, Paoča i
Bijakovići. Trenutno je u tijeku obnova izmjere i uspostava zemljišne knjige za gradski dio općine.
Potpisan je i projekt uspostave katastra komunalnih uređaja, a u planu je i projekt digitalnog arhiva.

Uvidjevši sve prednosti realizacije navedenih projekata, gospodarstvenici, kao jedni od glavnih korisnika
podataka zemljišne administracije, uz podršku Općine, organizirali su ovo predavanje s ciljem detaljnijeg
upoznavanja s provedenim i planiranim aktivnostima, kao i mogućnostima njihove podrške u proširenju
aktivnosti na cijelo područje općine Čitluk. Sigurni, točni i pouzdani podaci o nekretninama od ključne su
važnosti za investicije i ukupni gospodarski razvitak.

Posebno zanimljiva i konstruktivna bila je rasprava nakon uvodnog izlaganja, u kojoj su gospodarstvenici,
uz postavljanje njima važnih pitanja, izrazili jasnu podršku nastavku svih projekata – osobito
usuglašavanju katastarskih i zemljišnoknjižnih podataka, kao i što žurnijem dovršetku nove izmjere i
uspostave zemljišne knjige za gradski dio općine.
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